

KAYALPATTINAM MUNICIPALITY
FORM 3
Minutes of the Meeting held on 02.11.2012

Date of Council meeting	Decision Number	Subject in the Agenda	Decision of the Council
02.11.2012	312	<p>பொருள் எண் 1 நகராட்சி பகுதிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்:-8-ல் மாட்டுக் பொருள் எண் 1 நகராட்சி பகுதிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்:-8-ல் மாட்டுக்குளம் பகுதியில் வடகிழக்கு பருவமழையின் காரணமாக மழைநீர் குடியிருப்பு பகுதிகளில் தேங்கியுள்ளது மழைநீர் வெளியேர வழியின்றி தேக்க நிலையில் உள்ளதால் பொது மக்களின் நலன்கருதியும் சுகாதாரம் கருதியும் தற்காலிகமாக தனியார் டீசல் இஞ்சின் மூலம் மழைநீர் வெளியேற்றப்பட்டு வருகிறது. மழைநீரை மழைக்காலங்களில் நிரந்தரமாக வெளி ஏற்றுவதற்கு வழிவகை செய்யும் பொருட்டு நகராட்சி மூலம் நடவடிக்கை எடுக்க மன்றம் நடவடிக்கை எடுத்து ஒப்புதல் வழங்க.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு:-</p> <p>மாட்டுக்குளம் பகுதியில் தேங்கிவரும் மழைநீரை தற்போது தற்காலிகமாக வெளியேற்ற இரண்டு தனியார் டீசல் இஞ்சின் மூலம் மழைநீர் ரப்பர் குழாய் 200 அடி விலைக்கு வாங்கப்பட்டு வாங்கப்பட்டு அதன் மூலம் வெளியேற்றப்பட்டு வருகிறது. இதற்கு நிரந்தர தீர்வு</p>	<p>1986 UDR (நில உடமை மேம்பாட்டுத்திட்டம்) முந்தைய புல ஆவணங்களின்படி மேற்கண்ட பொருள் எண் 1-ல் உள்ள பிரச்சினைக்கு நிரந்தர தீர்வுகாண உயர்திரு. மாவட்ட ஆட்சியர் அவர்களின் ஆலோசனைபடி செயல்பட மன்றம் தீர்மானிக்கிறது.</p> <p>அதுவரை வடகிழக்கு பருவமழை தொடர்ந்து பெய்தால் ஏற்படும் பாதிப்புகளை சரி செய்வதற்கு வழமையான பாதையில் தோண்டிவிட்டு</p>

	<p>காண திருச்செந்தூர் வட்ட வருவாய் கோட்டாட்சியர் மற்றும் வட்டாட்சியரின் ஆலோசனை பெற்று மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் அவர்களின் அனுமதியுடன் 12” பிளாஸ்டிக் சி.ஐ.பைப் அல்லது ஏ.சி.பைப் மூலமாக (நீளம்:-300மீ) ஓடக்கரை அருகில் உள்ள மழைநீர் கால்வாயில் சேர்ப்பதற்கு தோராய மதிப்பீடு தொகை ரூ.6.00 இலட்சம் செலவீனத்தில் செய்யலாம் அல்லது சிமெண்ட் கால்வாய் அமைத்து (நீளம் 300 மீ) மழைநீரை ஓடக்கரை அருகில் உள்ள மழைநீர் கால்வாயில் சேர்ப்பதற்கு தோராய மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.30.50 இலட்சம் பொது நிதியிலிருந்து செலவு செய்வதற்கு நடவடிக்கை மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.</p> <p>குளம் பகுதியில் வடகிழக்கு பருவமழையின் காரணமாக மழைநீர் குடியிருப்பு பகுதிகளில் தேங்கியுள்ளது மழைநீர் வெளியேர வழியின்றி தேக்க நிலையில் உள்ளதால் பொது மக்களின் நலன்கருதியும் சுகாதாரம் கருதியும் தற்காலிகமாக தனியார் டீசல் இஞ்சின் மூலம் மழைநீர் வெளியேற்றப்பட்டு வருகிறது. மழைநீரை மழைக்காலங்களில் நிரந்தரமாக வெளி ஏற்றுவதற்கு வழிவகை செய்யும் பொருட்டு நகராட்சி மூலம் நடவடிக்கை எடுக்க மன்றம் நடவடிக்கை எடுத்து ஒப்புதல் வழங்க.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு:-</p>	<p>தண்ணீரை வெளியேற்றவும் மன்றம் தீர்மானிக்கிறது</p>
--	---	---

	<p>மாட்டுக்குளம் பகுதியில் தேங்கிவரும் மழைநீரை தற்போது தற்காலிகமாக வெளியேற்ற இரண்டு தனியார் டீசல் இஞ்சின் மூலம் மழைநீர் ரப்பர் குழாய் 200 அடி விலைக்கு வாங்கப்பட்டு வாங்கப்பட்டு அதன் மூலம் வெளியேற்றப்பட்டு வருகிறது. இதற்கு நிரந்தர தீர்வு காண திருச்செந்தூர் வட்ட வருவாய் கோட்டாட்சியர் மற்றும் வட்டாட்சியரின் ஆலோசனை பெற்று மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் அவர்களின் அனுமதியுடன் 12” பிளாஸ்டிக் சி.ஐ.பைப் அல்லது ஏ.சி.பைப் மூலமாக (நீளம்:-300மீ) ஓடக்கரை அருகில் உள்ள மழைநீர் கால்வாயில் சேர்ப்பதற்கு தோராய மதிப்பீடு தொகை ரூ.6.00 இலட்சம் செலவீனத்தில் செய்யலாம் அல்லது சிமெண்ட் கால்வாய் அமைத்து (நீளம் 300 மீ) மழைநீரை ஓடக்கரை அருகில் உள்ள மழைநீர் கால்வாயில் சேர்ப்பதற்கு தோராய மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.30.50 இலட்சம் பொது நிதியிலிருந்து செலவு செய்வதற்கு நடவடிக்கை மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.</p>	
--	---	--